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■ No intente instalar usted mismo este aparato a menos que sea un técnico
experimentado, ya que de no ser así, esto podrá afectar la seguridad y el
funcionamiento adecuado del mismo.

■ Lea este manual detallada y cuidadosamente antes de empezar a utilizar el
aparato, para mayor seguridad y correcto funcionamiento.

■ Por favor consérvelo para referencia futura.
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Características 

• Secado de manos sin contacto, es higiénico.

• Ahorro en el coste de electricidad debido al secado de las manos a alta 
velocidad.

• Es económico y práctico.

• Temporizador que no daña, use sin preocupación.

• No se usan toallas ni pañuelos, no produce desperdicio.

• Material anti bacteriano y medioambiental, no contamina

• Calentamiento automático, seca las manos con comodidad en invierno

• Seca las manos con aire frío en verano.

Temporizador anti-daños instalado. Temporizador inocuo que detiene el aparato 

después de 25 segundos de funcionamiento. Sacar las manos y volverlas a poner en 

el secador para continuar usándolo.  

Especificaciones 

Voltaje AC220-240V 

Potencia entrada 1850W 

Velocidad viento 95m/s 

Potencia calorífica 1850-750W 

Motor DC sin escobillas 

Método inducción Bloqueo IR 

Clase de protección IP24 

Medidas 300x220x685mm 

Peso 10.5kg 

Temporizador anti-daños 
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ADVERTENCIA Pueden producirse daños personales por un uso incorrecto 

§ No abra el panel frontal, ya que esto puede producir una descarga eléctrica.

§ Prohibir a los niños colgarse del aparato, hay riesgo de caerse.

§ No utilizar en proximidad de agua, por ejemplo cerca del baño donde puede llegar 
agua directa y lugares en que se forme condensación, ya que esto podría 
ocasionar una descarga eléctrica y un mal funcionamiento de la unidad.

§ No dejar que se moje la unidad, ya que causaría descarga eléctrica.

§ No modifique ni desmonte la unidad si no es necesario, pues esto podría ocasionar 
fuego, descarga eléctrica o daños personales.

§ Se requiere una potencia adecuada.

§ Si la tolerancia de potencia es superior a ±10%, habría una caída de la misma.

§ Si se utiliza una potencia incorrecta, puede haber un incendio, descarga eléctrica 
y un mal funcionamiento del aparato.

§ Por favor utilice un único enchufe. Si se utiliza junto con otros aparatos, el 
enchufe se puede sobrecalentar produciendo un incendio.

§ Se debe desenchufar el aparato al hacer el mantenimiento para evitar riesgos de 
descarga eléctrica.

§ Se deben instalar drenaje del tanque y filtro de aire.

§ No enchufar hasta 10 segundos después de conectar la potencia.

§ Si el aparato no funciona o su condición no es la normal, por favor desenchufe
para evitar accidentes; cierre el interruptor del circuito y pida a su distribuidor 
que lo compruebe y repare, pues puede ocasionar incendios debido a fugas de 
electricidad y corto circuito

§ Debe tener un cable de conexión a tierra fiable ya que de lo contrario puede 
haber riesgo de descarga eléctrica cuando la unidad falla o hay fugas.
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Atención durante la instalación: 

§ No instalar con el aparato conectado a la corriente.

§ La unidad se debe instalar por personal profesional si la construcción 

es incorrecta, puede causar descarga eléctrica y fuego.

Estos aparatos no son para uso de personas (incluyendo niños) con capacidades 

físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y 

conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones relativas 

al uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.  

§ Si el cable está dañado, se debe sustituir por el fabricante, su agente de servicio o 
persona similar cualificada para evitar riesgos.

§ Para una protección adicional, se aconseja la instalación de un dispositivo de 
corriente residual(RCD)que tenga una corriente de operación residual fijada que 
no exceda 30 mA en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de baño, pida 
consejo a su instalador.

Protección del medioambiente.  

No se deben tirar los aparatos eléctricos como basura doméstica, por favor 

recíclelos en los lugares disponibles para ello, compruebe con su autoridad Local 

(Ayuntamiento) o distribuidor para el reciclado. 
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Nombre de las Piezas y dimensiones 

Presentación general. 
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Utilización del aparato 

Estire ambas manos e introdúzcalas hasta 

el fondo. El aparato se pone en marcha 
automáticamente

Sáquelas despacio, 

dejando que el aire elimine el agua.

Sáquelas por completo.

t

t 

■ Indicador de autocomprobación 
Cuando se produce una avería o un error, el indicador de comprobación del seif en el lado derecho se 

encenderá o parpadeará. 

Apague el interruptor de alimentación, espere unos 40 segundos hasta que se apaguen todos los 

indicadores y, a continuación, encienda el interruptor de alimentación. 

Si el indicador sigue encendiéndose o parpadeando, apague la unidad, desconéctela de la toma de 

corriente y póngase en contacto con su distribuidor inmediatamente. 

Pegue la etiqueta de uso en un lugar visible (la parte 
frontal de la unidad o la pared cercana).

♦ Al utilizar la unidad

Conecte el interruptor de encendido.

• El indicador de encendido se ilumina.

• La lámpara se ilumina

•La tapa de la fuente de alimentación está cerrada
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Instrucciones de limpieza 

• Limpiar el aparato con un paño suave.

Si la unidad se ensucia mucho, límpiela con un paño suave 
humedecido con un agente neutro, y luego límpiela con un paño 
suave y seco

• Eliminar la suciedad del sensor (para evitar mal funcionamiento).

ADVERTENCIA 

• Póngase guantes cuando limpie.

• Usar únicamente productos de limpieza neutros.

• No utilizar limpiadores de inodoro diluyentes, ácidos 

o alcalinos, ni cepillos de nylon.

• Utilice el alcohol únicamente para limpiar la zona de 

secado de las manos. (No usar el alcohol en ningún 

otro lugar).

• El alcohol que se indica se refiere al usado para 

desinfectar (concentración por debajo del 83%).

• Si se utilizan paños químicas, por favor lea primero sus 

instrucciones.

• Los productos desinfectantes pueden dañar el aparato.

Antes de que se ensucie

Limpieza del Cuerpo de la unidad

• Antes de limpiar la unidad, 

desconecte la corriente.

• No salpicar de agua la unidad.

ATENCIÓN

• El recubrimiento antibacteriano es 
eficaz cuando las bacterias se 
exponen a las superficies 
recubiertas.

• El recubrimiento no es efectivo 
cuando las superficies están muy 
sucias.

NOTA 
FILTRO
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• Confirmar que queden bien colocados ambos lugares.

Añadir 200cc (cerca de una taza) de agua a través del 

orificio del drenaje.

Drenaje y Limpieza del depósito de agua
Antes que se llene (al menos una vez por semana)

• El recipiente de las manos, se llama depósito de agua / drain tank

• Vaciar el agua en cualquier momento, para evitar que el agua acumulada rebase 
el nivel máximo.

• Empezará a oler si el agua acumulada se queda en el tanque durante demasiado 
tiempo.

Saque el tanque de drenaje en sentido horizontal. 

Esto permite que el agua del depósito no salpique.

1. Abrir la cubierta y vaciar el agua.

2. Lavar el interior del depósito.

3. Cerrar la tapa del depósito de agua, y volver a 
colocar en la unidad como al inicio.

• Tire de la cubierta hacia arriba con los dedos en la 
dirección de la flecha en la parte superior de la cubierta, y 
luego retire la cubierta por completo.

• Usar la unidad después de confirmar 

que el tanque del agua esté en su lugar.
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Limpiar el filtro de aire.

Volverlo a colocar en la unidad

Quitar el filtro de aire.

Sacar el filtro de aire tirando del asa 

Limpieza del filtro de aire 

Aproximadamente una vez por semana 

* Sacudirlo ligeramente con la mano o usar una aspiradora. 

* Si está muy sucio, lavarlo con agua fría o caliente 

* Introducirlo completamente hasta el fondo, hasta que se 
detenga. Si no está en su lugar, la suciedad o el polvo 
pueden entrar en la unidad y reducir la vida del aparato

• Si lava el filtro de aire con agua, secarlo al máximo.

• No exponer al fuego.

• El recubrimiento antibacteriano es eficaz cuando las 
bacterias se exponen a las superficies recubiertas.

• El recubrimiento no es efectivo cuando las 
superficies están muy sucias.
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Problemas de funcionamiento - Esquema eléctrico 

Si usted descubre una ele las siguientes circunstancias, deberá revisar y realizar lo 

siguiente: 

¿No se enciende los 

indicadores?

Conectar el interruptor 

circuito fallo toma a tierra.

¿Está conectada la 

potencia?

Conectar el interruptor de 

potencia.

¿Pone las manos hasta el 

fondo?

Poner las manos hasta el 

fondo.

El aparato funciona largo tiempo 

despúes de sacar las manos, 

finalmente aparece E2.

¿Hay suciedad o un cuerpo 

extraño en el sensor?

Apagar el botón de energía, y 

luego eliminar la suciedad o 

cuerpo extraño del sensor, una 

vez la luz de potencia se haya 

apagado, al terminar, 

conectar el botón de energía.

¿Hay un calentador 

integrado en la unidad, hay 

suciedad en el sensor de 

calentamiento?

¿Fusible quemado dentro de 

la caja de bornes?

El flujo de aire es demasiado flojo.
¿Está el botón de velocidad 

en nivel bajo?

Poner botón de velocidad en 

nivel alto.

No sale aire incluso si las manos 

están introducidas.

No hay aire caliente.

Si la temperature ambiente es 

mayor que 20º, desconectar el 

aparato, sacar tapa frontal, 

hay una caja de brones dentro, 

retirar la tapa de la caja de 

bornes, comprobar si el 

fusible dentro de la caja está 

quemado o no.

Si las acciones indicadas no dan resultado, desconectar el aparato y el interruptor de cuito de 

fallos en toma a tierra y llame a su distribuir para revisar y reparar si es necesario.

Problema Comprobar Acción
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No hay corriente

Comprobar Fuente energía 

externa. Cerrar el 

interruptor de energía

Fusible de la 

placa principal 

quemado

Luz Apagado No funciona

Fallo motor, no 

puede iniciarse 

con normalidad

Comprobar cables conexión 

del motor y material 

extraño en el rotor

Indicador 

estado

Siempre 

encendido
Funciona

Tiempo de 

maniobra o 

funcionamiento 

de más de 25 sg.

Eliminar el material 

extraño del espacio de 

trabajo, reiniciar para 

funcionar

Cambios 

digitales

Hace la cuenta 

atrás

Saltar 

pantalla

Indica tiempo 

secado ha 

terminado

E1

Fallo motor, no se 

puede inciar con 

normalidad

E2

Maniobra o 

tiempo de trabajo 

superior a 25 

segundos

Eliminar material extraño 

del espacio de trabajo, 

reiniciar para funcionar

E3
El voltaje es 

superior al 15%
E4

El voltaje es 

inferior al 15%
El circuito de alimentación

E5

Temperaturas 

máquina superiors 

a 80ºC

E6

Temperaturas de 

la placa principal 

superiors a 80ºC

Eliminar el material 

extraño de la entrada y 

salida de aire

E8
Fallo del 

ventilador

Comprobar si la conexión 

del sensor está floja

Estado Observaciones Estado Observaciones Solución

Luz indicaor 

potencia

Timing digital 

tube

Luz parpadea

Encendido
Entrada de 

energía normal
Apagado
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Precauciones antes de la instalación 

No instalar en los siguientes tipos de locales, pues de no ser así esto podría 

ocasionar un mal funcionamiento: 

• Lugares donde la temperatura pueda ser superior a -10° o 40º.

• Lugares donde la unidad pueda entrar en contacto directo con el agua.

• Lugares en que la unidad esté bajo el sol directo.

• Lugares con una alta condensación.

• Lugares en presencia de gases corrosivos, neutros o reductores.

• Lugares por debajo de -20m o superiores a +2.000m del nivel del mar.

Donde ubicar la instalación: 

• Instalar allí donde la unidad sea fácil de usar, tal y como se ve en la figura.

• Si la unidad se instala demasiado baja, el agua puede introducirse en ella cuando

se limpia el suelo (la parte inferior del aparato debe estar al menos 150mm del

suelo o de cualquier objeto que tenga debajo).

• La parte izquierda de la unidad debe estar por lo menos a 150mm de cualquier

pared, ya que el interruptor de alimentación está situado a la izquierda.

• Asegurarse que no haya espejos ni paredes cerca del lado derecho, para que no

pueda salpicarse con gotas de agua a la derecha cuando se estén secando las

manos.

• Evitar lugares donde las personas o las puertas puedan topar con la unidad.

• Elegir una superficie completamente lisa en la pared, para instalar la unidad.
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Instalación - Procedimiento de instalación 

• Utilizar una fuente de tensión alterna monofásica.

• Utilizar un cable interruptor entre 2mm2 y 2.5mm2 de grosor.

Conectar la unidad. 

* Si la pared es de 
hormigón, utilice 
tapones metálicos 
para tornillos 
disponibles en el 
mercado (tapones 
de rizo, etc.)
* Si la pared no es 
de hormigón, 
refuércela antes de 
la instalación.

Fijar el panel ele la instalación al muro utilizando 6 tornillos de instalación

• Empotre la caja de interruptores en el lugar 
de instalación (1 caja de interruptores sin 
tapa) y conecte el cable de alimentación 
(con el verde y el amarillo combinados es la 
línea de tierra).

• Si no se utiliza la caja de interruptores, el 
cable de alimentación será empujado hacia 
fuera, e impedirá que la unidad se instale 
firmemente contra la pared

2. Sacar el panel frontal 3. Retirar la tapa caja de bornes1. Retirar depósito
* Retire el tornillo de la tapa de 
la caja de bornes (Terminal box 
cover) y tire de la tapa hacia 
usted.
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Procedimiento de instalación 

Esta máquina ha sido equipada con cable eléctrico. 

Si quiere cambiar, hacerlo de acuerdo con los siguientes pasos:  

• Pasar el cable de potencia a través del agujero previsto a este efecto 

situado en la parte posterior de la unidad, colocar la parte posterior 

en los 3 ganchos en el panel de instalación, y fijarlo con los 

tomillos de instalación mientras se empuja la unidad 

ligeramente hacia la pared.

• Los tomillos de instalación para la unidad no quedarán bien 

apretados si los ganchos en la parte inferior del panel de 

instalación no están en su lugar.

• Asegurar que los ganchos inferiores estén completamente 

enganchados en la parte posterior de la unidad.

Nota: 

Asegurarse de que la unidad esté fijada en el panel de instalación, los tomillos 

de seguridad estén apretados (en la parte inferior derecha). De no ser así, 

podría caerse la unidad y correr el riesgo de robo. 

Tirar del cable de potencia separado en la unidad y asgurarlo dentro.
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1. Pelar la cubierta del cable tal como se ve en la figura a la derecha.

2. Aflojar los tomillos en la caja de bornes y conectar el cable de potencia a la 

caja.

3. Quitar el sello de protección en la caja de bornes antes de conectar el 

cable de tierra.

4. Apretar los tomillos en la caja de bornes y tirar del cable de potencia para 

asegurar que esté firmemente colocado.

5. Atar el cable de potencia usando la pinza a la derecha de la caja de bornes y 

fijarlo a su posición original.

Montar la tapa de la caja de bornes. 
1. Colocar las pestañas de la caja de bornes en los agujeros y volver a poner la 

tapa a su posición original, asegurándola con el tomillo.

2. Asegurarse que el cable de alimentación y otros cables no estén pellizcados.

*El panel frontal no se puede colocar si hay cables delante de la tapa de la caja de bornes. 

Mover los cables a la derecha de la tapa de la caja de bornes.

Conectar la caja de terminales (No hay polaridad).
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Procedimiento de instalación 

1. Colocar el panel frontal.
• Introducir los 3 agujeros del plato del panel frontal en la unidad.

• Volver a colocar los 2 tornillos que se habían quitado.

2. Colocar el tanque de drenaje.

3. Comprobar que el filtro de aire esté bien entrado.

Prueba de funcionamiento 

Pasos Verificación Resultado 

1 Compruebe la tensión de la 

fuente de alimentación 

Utilice la tensión nominal 

2 Conecte el disyuntor 

diferencial residual 

3 Conecte el interruptor de 

alimentación 

¿El indicador de luz se enciende? 

4 Seque las manos ¿El aire está soplando 

5 Compruebe el aparato ¿El aparato está instalado 

fijamente? ¿Hay cualquier 

vibración o ruido extraño? 

* No conecte el interruptor de alimentación del aparato con sus manos dentro. 

* Si el indicador de auto-verificación en la pantalla se enciende o parpadea, apague el interruptor de 

alimentación y vuelva a encenderlo cuando todos los indicadores se hayan apagado (después de 40 
segundos).




